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Poder Judicial de la Nación

JUZGADO FEDERAL EN LO CRIM. Y CORR. DE MORON 3


///RÓN, xx de xxxxx de xxxx.-



AUTOS Y VISTOS:



Para resolver en el presente sumario N° FSM xxxxx/xxxx del registro de la Secretaría N° xx, que se instruye en orden a los delitos previstos y reprimidos por ….



Y CONSIDERANDO:



I.- En el presente sumario, con fecha xxxx del corriente mes y año, con los fundamentos expuesto en los resolutivos correspondientes, a cuyas consideraciones en todo me remito a efectos de no recaer en reiteraciones sobreabundantes (Cf. CNCP, Sala II, cn° 849, URQUIA, Justo Ramón y otr. s/rec. Casación, rta. 28/02/1997, reg, nro. 1307; entre otros), se dispusieron los allanamientos de los siguientes domicilios: A) xxxx; B) xxxxx, etc.


II.- Como consecuencia de tales diligencias, se produjo el secuestro de…. (Ej.: una cantidad considerable de sustancia “prima facie” determinada como clorhidrato de cocaína y dinero de moneda nacional y extranjera); y (Ej.: las detenciones de los identificados como xxxx xxxx xxxx ).


III.- Pues bien, en atención a la complejidad de la investigación hasta el momento desarrollada, a los resultados arrojados en las diligencias de allanamientos dispuestas en autos; y quedando aún pendiente dar con el paradero de aquellos imputados sobre los que se dispusieron sus detenciones y que a la fecha no pudieron hacerse efectivas, habré de disponer el secreto de sumario; en la convicción de que dar publicidad al mismo pondrá en riesgo el esclarecimiento de la verdad.


Por lo expuesto, corresponde y así:



RESUELVO:



I.- DECRETAR EL SECRETO DE SUMARIO en los presentes actuados N° XXX xxxxxx/, a partir del día de la fecha y por el término de ley (Cfme. Art. 204 del Código Procesal Penal de la Nación).



Notifíquese.-



ANTE MÍ:

En igual fecha se cumplió con lo ordenado. CONSTE.‑
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